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TAREAS DE ACT. Primer parcial.

w

11.

Representa graficamente las siguientes funciones:

a)f(x)=§+2 b) f(x) = x2- 4x + 3

Halla la ecuacion de la recta de cada caso, sabiendo que:
a. Tiene pendiente -2 y pasa por el punto (-3,2)
b, Pasa por los puntos (3,8) y (-2,-7)
¢c. Pasa por el punto (4, -3) y es paralela a la recta de ecuacion: y = §+ 1

Un taxi cobra las siguientes tarifas: 5 euros por bajada de bandera y 35 cts. por km. recorrido.
obtener el precio "P" del viaje en funcidn del niamero "x" de km. recorridos. (Nota: es una formula)
¢, Cuéntos km tuvo una carrera por la que se cobraron 11,45 euros?

En los paises anglosajones suelen usar la escala Fahrenheit para medir temperaturas. En esta
escala el punto de congelacion del agua se alcanza a 32°F y el de ebullicion a 212°F. Nosotros
usamos la escala Celsius en la que esos puntos se alcanzan a 0°C y 100°C respectivamente. Halla
la funcion afin que relaciona los grados Celsius (°C) con los grados Fahrenheit (°F). ¢A cuantos
grados Celsius equivalen 50°F? ¢ A cuantos grados Fahrenheit equivalen 36°C?
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Halla el vértice y la ecuacion del eje de simetria de |la parabola v =(x-1)

Halla los puntos de corte a los ejes de coordenadas de las siguientes parabolas:

a)y = -x>-x+3 b)y = 2x%-5x+4

Con las siguientes masas atomicas: H=1; O=16; 5=32; Al=27; Na=23
Fe=56; Ca=40; C=12; N=14. Calcula las masas moleculares de: Hz20, Al2(S04)3, NHs; CaCOs3

Calcula el numero de moles que hay en 650 gramos de SO2vy los gramos que corresponden a
11,5 moles de acido sulfurico. (Recuerda que debes conocer la formula molecular de este acido)

Ajusta las siguientes reacciones quimicas:
a  Ag0 — Ag + 02
. Li + Clz — LiCI

.. NaCl + H280s4 — HCI + NaxSOs

. El amoniaco y el oxigeno reaccionan de |la siguiente manera:

NHs + Oz > Nz + H20
a. Ajusta la reaccion
b. ¢Cuantos gramos de agua se obtienen a partir de 65 gramos de amoniaco?

Explica las diferencias entre la mitosis y la meiosis.

12. {Qué es una mutacion? ¢Qué tipos de mutaciones existen segun el ADN afectado? ¢Qué relacion existe
entre las mutaciones y la evolucién?

13. {Qué es un cromosoma y donde se ubica? ¢ Cuantos cromosomas tiene el ser humano?

14. Explica las tres leyes de Mendel y dibujalas.

15. ¢{Pueden unos padres normales tener un hijo dalténico? ¢Y una hija?
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16. Clasifica y describe las distintas barreras de defensa del cuerpo humano.

17. Cuales son las vias de transmisidon de enfermedades infecciosas y dime al menos un ejemplo de
enfermedad por cada una.

17. Qué es una enfermedad y como se pueden clasificar.
18. Explica qué sucede la primera vez que un germen penetra en el organismo.
19. Se lanzan al aire tres monedas iguales. Calcula la probabilidad de que salgan dos caras y una cruz.

20. Una bolsa contiene 2 bolas negras y 3 bolas blancas. Otra bolsa tiene 4 bolas negras y 2 bolas blancas. Se
elige una de las bolsas al azar y se extrae una bola. Calcular la probabilidad de:

A) La bola es blanca y de la bolsa primera.
B) La bola es blanca.
C) Si la bola es negra, écudl es la probabilidad de que sea de la segunda bolsa?

21. a. En una urna hay 15 bolas numeradas de 2 al 16. Extraemos una bola al azar y observamos el nimero
que tiene. Describe los sucesos escribiendo todos sus elementos: A = "Obtener par" B = "Obtener impar" C =
"Obtener primo" D = "Obtener impar menor que 9".

b. Indica cual de los siguientes experimentos es aleatorio.
-Que se lancen dos monedas y salgan dos caras.
-Que la noche siga al dia.
Que el préximo 17 de octubre llueva.
Que el préximo 25 de diciembre sea Navidad.



TAREAS DE ACT. Segundo parcial.

. 4
El coseno de un angulo agudo es = Calcula el valor exacto de su seno y tangente.

NOTA: Para obtener el valor exacto se deben usar las formulas basicas de trigonometria.

2.

Resuelve un triangulo rectangulo sabiendo que un angulo mide 35°, y la hipotenusa es de 15 cm.
Calcula también su area.

a) Halla el perimetro vy el area de un triangulo isdsceles cuyo lado desigual mide 9 cm y su
angulo desigual 30°.

b) Desde un barco se ve el punto mas alto de un acantilado con un angulo de 74°. Sabiendo que
la altura del acantilado es de 612 m, ;a qué distancia se halla el barco del pie del acantilado?

Dos gruas suben un cuerpo de 940 Kg a una altura de 30 metros. La primera tarda 2 minutos vy la
segunda 75 segundos. Calcula la potencia que desarrolla cada gria.

Se deja caer un cuerpo de 40 g desde una altura de 50 metros. Calcula la energia cinética y la
potencial en los siguientes casos: a) En el momento de soltarlo b) Cuando esta a 20 metros de
altura_ c) ;/Con qué velocidad llega al suelo? d) ¢ Cual es su velocidad a 20 m del suelo? (Pon

atencian a las unidades)

Calcula la energia mecanica que posee un helicoptero de 2200 Kg que vuela a 130 metros de
altura a una velocidad de 180 Km/hora

Halla el calor especifico de una sustancia sabiendo que, si se suministran 450 calorias a 160
gramos de la misma, su temperatura se incrementa en 5 grados.

¢ Cual sera la temperatura final de medio litro de agua a 4 grados Celsius cuando se sumergen
en ella 80 gramos de clavos de acero a 250 grados Celsius? Dato: Calor especifico del acero
0.12 cal/ g.* C_, el calor especifico del agua debes conocerlo.

9. Asocia cada uno de los tres dibujos con las leyes de Newton:

LEY... LEY:«.
o
LEY..

10. Si la masa de un astronauta es de 120 kg, i pesard mas en la Tierra que en la Luna? Verdadero o falso
y razénalo
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Masa = 120 kg
Peso = 1200 N

p. Masa = 120 kg

Peso = 200 N

n

11. ¢Cual es la unidad de medida en el Sistema Internacional (S.l.) de?
a) Trabajo

b) Potencia

c) Energia

12. ¢Qué es la energia? Di, al menos, cuatros tipos de energia.

13. Indica en los dibujos si es energia cinética o potencial:

b) Energia ...........
_ ¢
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a) Energia............ c) Energia .......... d) Energia ....cceeuees e) Energia............

14. iCémo se llama el proceso por el cual se ponen en contacto dos cuerpos a distinta temperatura,
transfiriéndose calor del cuerpo a mayor temperatura al cuerpo a menor temperatura hasta que se
igualan las temperaturas?

15. ¢Qué ocurre cuando un cuerpo absorbe o cede calor? Realiza un dibujo sobre ello ademas de Ia
explicacion.



FECHA

(Sello o firma)
mobuLo IV (Curso 24-25, 1°" cuatrimestre)

AmBITo  CIENTIFICO-TECNOLOGICO
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El alumno debe rellenar este recibo y mostrarlo al profesor junto con la tarea. E/
profesor lo firmard o sellard, y se lo devolverd al alumno para que lo guarde como
justificante de la entrega.
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